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A\WHENHBIM YPaBHEHUEM C OAHOU ITEPEMEHHON

HA3bIBACTCA YPaBHEHUE BUAd ax + b = ¢,

TAE 4, 6, ¢ — 9UCAQ, X — IIEPEMEHHAA.
Hampumep:
3x + 8 =0,
14 — 2x =9;
—4x = 10.




® Pemmntes ypaBHEeHNE — 3TO 3HAYUT HAUTU BCE €r0 KOPHU

VAU AOKA3AaTh, YTO KOPHEU HET.

®* Kopuem ypaBHeHIA C OAHOM IIEpEMEHHON HA3bIBAETCA
3HA4YEHUE IIEPEMEHHOU, IIPU KOTOPOM YPaBHEHHE

oOpamraeTca B BEpHOE PaBEHCTBO.




IIpu perieHnu ypaBHEHHUI C OAHOU IEPEMEHHOM
HCIIOAB3YFOTCA CACAYIOIIIE€ CBOMCTBA!

® EcAu B ypaBHEHUHU IIEPEHECTU CAATAEMOE U3
OAHOM YACTHU B APYI'YIO, UI3MEHUB €r0 3HAK, TO
IIOAYYUTCA YPABHEHUE, PABHOCUABHOE AAHHOMY;

®* EcAau 00e yactu ypaBHEeHUsA YMHO>KUTH UAU

Pa3A€AUTHb HA OAHO U TO 7K€ YMCAO, TO IIOAYUYUTCA
ypaBHEHNE, PABHOCUABHOE AAHHOMY.




AATOPUTM peNIeHUA YPABHEHUA

PackpbITh CKOOKMH.

IlepeHecTn caaraemele, COAEpIKAIIUE IIEPEMEHHYIO, B OAHY
YaCTh YPABHEHUA, A UHNCAA 0€3 IepeMEHHOMN — B APYTYIO
YacCTh.

YHnpocTuTh, IPUBECTU IIOAOOHBIE CAAra€MBIE.

Haritu KkopeHb ypaBHEHUA.

CaeaaTs IIpOBEPKY.




Packprerrue CKOOOK

Ecau nmepeA ckoOOKaMHU CTOUT 3HAK « + », TO CKOOKI MO>KHO
OIlyCTUTh, COXPAHUB 3HAK KAXKAOT'O CAAra€MOro,

3AKAIOUEHHOI'O B CKOOKMH.

IIpumep:
(25 -3x) + (2x +6) =25-3x—-2x + 6 = 31-5x.




; % PackpsrTue ckoOOK -

EcaAm niepeA CKOOKaMHM CTOUT 3HAK « - », TO CKOOKH

MOZKHO OIIyCTUTb, UISMCHHB 3HAK KAa2KAOI'O

CAAraeMoro, 3aKAFOUEHHOT'0 B CKOOKH.

°* (6x=-3)—-(14-2x) =6x—-3-14 +2x =
= 8x —17;

* 2+ (x=3)-(-3x+1)=
=12+ x-3+3x —1=8 + 4x.
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PacripeaeAnTeABHOE CBOMCTBO
YMHO>KE€HUA

a(é + ¢) =as +ac

a(é—c) = as—ac
IIpumepsrt:
6 (3-2x) =18 — 12x
~5(a+3)=-5a-15.
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IIpumepsl perieHns ypaBHEHUU

IIpumep 1.
4(x + 5) = 12;
4x + 20 = 12;
4x =12 — 20;
4x = - 8;

x =-8:4;

xa==)

OrTBerT: -2.




5x = 2x + 6;
5x — 2x = 6;

3x =6;
X =06:3;
X =2

OTBerT: 2.




3(x+6)+4=8-(5x+2)
3x +18+4=8-5x-2

3x +5x=-18—4+ 8 -2
8x =-16

x=-16:8

x=-2

OTsBer: -2.




3aAaHUA AAA CAMOCTOATEABHOTO

DCIIICHUA

® Pemmure ypaBHeHUe:
).2x+5=2(-x+1)+11

- 2).6y—3(y—1) =4 + 5y

3).4(x-1)-3=-(x+7)+8

4. =26 y=-9+2=15+7(-x+2)

5). 12+ 4(x-3)-2x=(5-3x) + 9




1) 2
2) -0,5
3) 1,6
4y -3
5y 28

OT1BeThI




VYV Aaum HA 5K3aMeHe!




